
ANUNCIO

PUBLICACIÓN DEL EJERCICIO TIPO TEST DEL PROCESO SELECTIVO  DE 
ESTABILIZACIÓN POR CONCURSO-OPOSICIÓN 

1

Escala: Administración Especial, Subescala Técnica, Técnico Informático
Convocatoria Estabilización Concurso núm: 51/22-E Puesto: Técnico 
Informático: Subgrupo A2
Número de Plazas: 2

El Tribunal calificador del proceso selectivo de referencia hace público el ejercicio tipo 
test con las respuestas correctas. 

Se concede un plazo de 3 días hábiles desde el día siguiente a la publicación de este 
Anuncio para presentar las alegaciones que se consideren oportunas.

1. La Agencia de Protección de Datos:

a) Es un ente de derecho público que actúa con dependencia del Ministerio de 
Justicia en el ejercicio de sus funciones

b) Es un ente de derecho privado que actúa en el ejercicio de sus funciones según 
lo dispuesto por el Ministerio de Justicia

c) Es un ente de derecho público que actúa con plena independencia de las 
Administraciones Públicas en el ejercicio de sus funciones

d) Ninguna de las anteriores es correcta

2. De acuerdo con la legislación vigente en materia de protección de datos personales, 
señale cuál se considera un dato perteneciente a una categoría especial de datos 
personales:

a) El número de matrícula de un vehículo
b) La fecha de nacimiento
c) La afiliación sindical
d) El número de teléfono

3. El CCN publica Guías CCN-STIC de Seguridad agrupadas en series. ¿Qué serie se 
dedica al Esquema Nacional de Seguridad?

a) Serie CCN-STIC 200.
b) Serie CCN-STIC 400.
c) Serie CCN-STIC 800.
d) Ninguna de las anteriores.

4. De acuerdo con lo establecido en el RD 311/2022 de 3 de mayo por el que se regula 
el Esquema Nacional de Seguridad:

a) Todos los sistemas de información serán objeto de una auditoría regular ordinaria 
con carácter anual.

b) Los sistemas de información de categoría básica no precisan ser auditados.
c) La auditoría de los sistemas de categoría media puede ser sustituida por una 

autoevaluación realizada por el mismo personal que administra el sistema.
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2

d) No es necesario que los informes de autoevaluación sean conocidos por el 
responsable de seguridad competente. Basta con que los conozca el responsable 
del sistema.

5. Según el artículo 8 del Real Decreto 4/2010, las Administraciones Públicas publicarán 
aquellos servicios que pongan a disposición de las demás administraciones a través de:

a) Redes Sociales.
b) La Red de comunicaciones de la Administraciones Públicas españolas  o de 

cualquier otra red equivalente o conectada a la misma que garantice el 
acceso seguro al resto de administraciones.

c) Medios de Comunicación.
d) Servicios web abiertos.

6. La adquisición de una licencia mediante la que se cede el derecho de uso de un 
programa de ordenador, según la Ley 9/2017, tiene categoría de:

a) Contrato de suministros
b) Contrato de consultoría y asistencia
c) Contrato de servicios
d) Contrato de arrendamiento

7. Señale la respuesta INCORRECTA en relación con el ejercicio de derecho de acceso 
a la información pública previsto en la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, 
acceso a la información pública y buen gobierno:

a) La solicitud podrá presentarse por cualquier medio que permita tener constancia 
de la identidad del solicitante.

b) La ausencia de motivación será por si sola causa de rechazo de la solicitud.
c) Los solicitantes de información podrán dirigirse a las Administraciones Públicas 

en cualquiera de las lenguas cooficiales del Estado en el territorio en el que 
radique la Administración en cuestión.

d) La solicitud podrá presentarse por cualquier medio que permita tener constancia 
de una dirección de contacto, preferentemente electrónica, a efectos de 
comunicaciones.

8. El órgano responsable del sistema Cl@ve, la plataforma común del Sector Público 
Administrativo Estatal para la identificación, autenticación y firma electrónica mediante el 
uso de claves concertadas, será:

a) La Dirección General de la Policía.
b) La Secretaría General de Administración Digital.
c) La Fábrica Nacional de Moneda y Timbre-Real Casa de la Moneda.
d) La Intervención General de la Administración del Estado.

9. En cuanto al control de proyectos:

a) El gráfico de PERT está basado en la representación gráfica de las duraciones de 
las etapas.

b) El gráfico de GANTT está basado en la representación gráfica de las 
duraciones de las etapas.

c) El gráfico de Gantt consiste en una visualización del proyecto basada en las 
restricciones.

d) Las respuestas 'a' y 'c' son correctas. C
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3

10. El análisis de riesgos:

a) Puede ser útil en la gestión de proyectos
b) Debe ser una de las claves en la gestión de proyectos
c) No tiene nada que ver con la gestión de proyectos
d) Se puede hacer en la gestión de proyectos

11. ¿Cuál es la definición de un incidente según ITIL?

a) Un problema que se ha analizado, pero no se ha resuelto
b) Una interrupción no planificada de un servicio o una reducción en la calidad 

de un servicio
c) Una causa, o causa potencial, de uno o más incidentes
d) La adición, modificación o eliminación de cualquier cosa que pueda tener un 

efecto directo o indirecto en los servicios

12. Según ITILv4, ¿por qué se deberían categorizar los incidentes?

a) Para enlazarlos de forma automatizada con problemas identificados
b) Para identificar a qué tipo de soporte escalarlo
c) Para asegurar la resolución prioritaria de los de alto impacto
d) Para motivar un alto nivel de colaboración de equipos

13. Elija la afirmación correcta, en relación con el contenido de la tarjeta chip del DNI 
electrónico:

a) Se incluye un certificado electrónico único, personal e intransferible, con la doble 
funcionalidad de firma electrónica y de autenticación.

b) Se incluyen, entre otros, los datos de filiación del ciudadano (los mismos 
que están impresos en el soporte físico del DNI), junto con una imagen de la 
fotografía.

c) Los datos contenidos, en todo caso, sólo son accesibles en lectura por el 
ciudadano, mediante la utilización de la Clave Personal de Acceso o PIN. como 
garantía de confidencialidad.

d) No se incluye una imagen de la fotografía.

14. ¿Cuál de las opciones siguientes NO se corresponde con servicios ofrecidos por una 
PKI (Public Key Infrastructures)?

a) Registro de claves públicas: emisión de un nuevo certificado para una clave 
pública

b) Revocación de certificados: cancelación de un certificado previamente remitido
c) Evaluación de la confianza: determinación sobre si un certificado es válido y qué 

operaciones están permitidas para dicho certificado
d) Realización de trámites de forma segura con la Administración Pública a través 

de Internet

15.  ¿Cuáles de las siguientes opciones se corresponden con formatos de firma 
electrónica?

a) PNG, JPEG y TIFF.
b) XML, PHP y HTML.
c) X.509, ASN.1 y DER.
d) XAdES, CAdES y PadES. C
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16.  Cuando se dispone de una tarjeta criptográfica para almacenar la clave privada, 
¿Cuál es el procedimiento más usual para firmar un documento?

a) Se transfiere a la tarjeta un "hash" del documento a firmar y esta devuelve 
la firma.

b) Se transfiere a la tarjeta el documento a firmar y esta devuelve la firma.
c) EI explorador de Internet calcula un "hash" del documento a firmar, obtiene la 

clave privada de la tarjeta y cifra el "hash" con ella.
d) EI explorador de Internet obtiene la clave privada de la tarjeta, y firma el 

documento directamente.

17. ¿Cuál de las siguientes respuestas NO es obligatoria para adaptarse al RGPD?:
Notifica un error en esta pregunta a Preparatic

a) Obligación de informar al ciudadano sobre el tratamiento de los datos personales.
b) Designar un Delegado de Protección de Datos en los supuestos contemplados en 

la normativa de protección de datos.
c) Mantener un registro de actividades de tratamiento en el que se detalle quien 

trata los datos, finalidad y base jurídica.
d) Que los administradores de las BB.DD estén certificados por la AEPD.

18. ¿Indique cuáles son herramientas para comprobación del cumplimiento de la 
normativa vigente de protección de datos?

a) LUCIA, PILAR, InformaRGPD
b) PILAR, FacilitaRGPD
c) PILAR, FacilitaRGPD, InformaRGPD
d) LUCIA, PILAR, FacilitaRGPD, InformaRGPD

19. Se entiende por ciclo de vida:

a) Conjunto de fases (o etapas) por las que pasa el sistema desde que se 
concibe hasta que se retira del servicio

b) El conjunto de fases de desarrollo
c) Etapas de la ingeniería del software
d) Las etapas de la utilización de un sistema

20. ¿En cuál de las siguientes fases del modelo de ciclo de vida de un proyecto de 
tecnologías de la información se asignan los recursos materiales para cada una de las 
funciones?

a) fase de definición
b) fase de diseño
c) fase de construcción
d) fase de operación

21. En cuanto al análisis DAFO:

a) Considera detallada y exclusivamente factores internos.
b) Es una técnica aplicable dentro de la Planificación de Sistemas de 

Información.
c) Considera detallada y exclusivamente factores externos.
d) Se obtiene como resultado final del proceso de Planificación Estratégica.
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5

22. Señale de las siguientes respuestas la que es una función propia del responsable de 
producción y sistemas:

a) Establecer los planes de pruebas de cada aplicación
b) Definir una metodología para el desarrollo de aplicaciones
c) Planificar y evaluar el crecimiento del almacenamiento de datos
d) Establecer los procedimientos para la gestión de la organización

23. Entre las características que debe tener un requisito no se encuentra:

a) Ambigüedad
b) Consistencia
c) Verificabilidad
d) Completitud

24. Para la modelización de datos en el modelo de entidad-relación, ¿qué se entiende 
como grado de una tabla?

a) El número de filas de la tabla.
b) El número de columnas de la tabla.
c) El número de entidades de un tipo que se relacionan con las de otro tipo en 

función de los atributos que caracterizan la relación.
d) El número de atributos de esa tabla que son claves primarias de otras tablas.

25. Una universidad ofrece múltiples cursos, de los cuales cada uno de ellos puede tener 
múltiples aulas. Cada departamento crea la lista de los cursos disponibles y, 
posteriormente, se realiza la asignación de las aulas a los cursos. La cardinalidad de la 
entidad AULAS en su relación con CURSOS sería:

a) -0,1
b) -1.1
c) (0,N)
d) (1,N)

26. Entre los objetivos de los DFDs se encuentra:

a) Hacer referencia al entorno físico
b) Crear un modelo funcional del sistema
c) Representar el "cómo se va a hacer el sistema" en lugar del "qué se va a hacer 

en el sistema"
d) Ninguna de las anteriores

27. ¿Cuál de los siguientes no es elemento de un Diagrama de Flujo de Datos (DFD)?

a) Proceso.
b) Entidad Externa.
c) Entidad Interna.
d) Almacén de datos.

28. En un entorno cliente-servidor existe el concepto de “zero client”, ¿cuál de las 
siguientes NO es una ventaja de dicho cliente?

a) Uso ultra eficiente de energía.
b) Almacenamiento local simplificado. C
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c) Facilidad de implantación y gestión.
d) Es el tipo de cliente más económico.

29. El volumen de trabajo o de información neto que fluye a través de un sistema, es la 
definición de:

a) Latencia
b) Rendimiento
c) Fluctuación
d) Throughtput

30. En programación orientada a objetos, el mecanismo o principio por el que se 
establecen distintos niveles de visibilidad para los elementos de una clase se llama:

a) Abstracción.
b) Encapsulamiento.
c) Polimorfismo.
d) Acoplamiento.

31. Son lenguajes de programación orientados a objetos:

a) Basic, e, C#, e++, J#, Java, Pascal, Lisp, Simula
b) C#, e++, Eiffel, Vala, Lisp, Pascal, Smalltalk, Visual Basic 6.0
c) Ada 95, C#, e++, Pascal, Java, PHP 4.0, Python, Simula, Smalltalk
d) Ada 95, C#, C++, Eiffel, Val, Python, Simula, Smalltalk, Visual Baslc 6.0

32. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre los Tipos Abstractos de Datos (TAD) es 
correcta?

a) Los TAD describen datos simples abstractos en función de las operaciones que 
pueden efectuar, dejando a un lado su implementación.

b) Las listas son TAD caracterizados por incluir elementos homogéneos 
relacionados linealmente, con un antecesor y un sucesor, a excepción del 
primer y último elemento, salvo en el caso de listas circulares.

c) Los árboles son TAD en los que cada nodo se caracteriza por su grado de 
entrada (número de arcos que llegan al nodo) y su grado de salida (número de 
arcos que salen del nodo). Existen árboles dirigidos y no dirigidos.

d) Dado un grafo, el orden del mismo es el número mayor de arcos o aristas de sus 
nodos.

33. Según la forma de interacción del usuario, Cortana en Microsoft es un ejemplo de 
interfaz de 

a) Interfaz de uso directo.
b) Interfaz de lenguaje natural.
c) Interfaz de lenguaje de comandos.
d) Interfaz de preguntas y respuestas.

34. Señale la afirmación cierta sobre los prototipos...

a) Son un modelo a escala o facsímil de lo real que lleva a cabo la totalidad de las 
funciones necesarias del sistema final.

b) En la fase de diseño se utiliza para definir los requerimientos del usuario.
c) Se debe definir su objetivo a medida que se desarrolla. C
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7

d) Los prototipos de pantalla permiten evaluar la posición de información 
sobre la pantalla.

35. ¿Cuál es el tipo de mantenimiento que supone un conjunto de actividades para 
facilitar el mantenimiento futuro del sistema?

a) Mantenimiento perfectivo.
b) Mantenimiento adaptativo.
c) Mantenimiento correctivo.
d) Mantenimiento preventivo.

36. Entre los agentes participantes en la gestión del proceso de desarrollo de un 
Sistema, el “especialista en comunicaciones” responde al perfil de:

a) Jefe de Proyecto.
b) Directivo.
c) Consultor.
d) Ninguna de las anteriores.

37. ¿Qué relación existe entre la complejidad ciclomática de un fragmento de código y el 
riesgo de errores en ese fragmento?

a) A mayor complejidad ciclomática, mayor riesgo.
b) A mayor complejidad ciclomática, menor riesgo.
c) La complejidad ciclomática no está relacionada con el riesgo, sino con la 

estimación de horas-persona necesarias para desarrollar el código.
d) La complejidad ciclomática no existe.

38. Teniendo en cuenta que las cajas negras son un tipo de prueba de software, indique 
cuál de las siguientes opciones es correcta:

a) Las cajas negras son un tipo de pruebas de software que se hacen sobre las 
funciones internas de un módulo.

b) Las cajas negras son un tipo de pruebas de software que dan más importancia al 
funcionamiento interno que a las entradas y salidas.

c) Las cajas negras son un tipo de pruebas de software que se ocupan de 
probar si se cumplen los requisitos funcionales de la aplicación.

d) Ninguna de las opciones es correcta.

39. ¿Cuál de las siguientes NO es una ventaja de DevSecOps?

a) Posibilita una detección más temprana de vulnerabilidades
b) Permite un mejor control de calidad del software
c) Permite ciclos de desarrollo y prueba más rápidos
d) Supone una curva de aprendizaje baja para los equipos involucrados

40. Por la forma de almacenar los ficheros, ¿qué tipos de Sistemas de Control de 
Versiones (CVS) existen?

a) Transaccionales y No Transaccionales.
b) Centralizados y Distribuidos.
c) Jerárquicos y Relacionales.
d) Dinámicos y Estáticos.
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41. Al esfuerzo requerido para transferir un programa desde una cierta configuración 
hardware o entorno operativo a otro se llama:

a) Portabilidad
b) Reusabilidad
c) Interoperatividad
d) Mantenibilidad

42. ¿Qué tipo de información aporta la productividad en un proyecto software?:

a) Relación entre los resultados obtenidos en un proceso y los recursos 
utilizados en él.

b) Relación entre el tiempo empleado en un proceso y los recursos utilizados en él.
c) Relación entre el coste de un proceso y los recursos utilizados en él.
d) Relación entre el coste en personal de un proceso y los recursos utilizados en él.

43. ¿Para qué sirve la refactorización del código fuente?

a) Analizar y detectar qué técnicas de prueba de software son necesarias.
b) Optimizar el código para aumentar la calidad del código sin que eso 

suponga alteraciones en la funcionalidad del programa.
c) Para cumplir con más precisión con las funcionalidades previstas en la etapa de 

recogida de requisitos.
d) Facilitar la integración continua en un proyecto adaptando las funcionalidades 

previstas durante todo el proceso de desarrollo de software.

44. La migración de aplicaciones que consiste en modificar únicamente la interfaz gráfica 
de una aplicación, sin necesidad de reescribir la aplicación completa, se conoce como:

a) Replacement.
b) Rearchitecting.
c) Rehosting.
d) Refronting.

45. ¿Un sistema necesita mantenimiento? Marque la correcta:

a) Siempre.
b) Depende si se trata de un sistema crítico.
c) Depende de criterios como: nº de usuarios, nº de servidores, complejidad del 

sistema, etc.
d) Siempre que lo establezca la Dirección.

46. Señale la afirmación correcta. Los procedimientos de control de cambios ayudan a 
mantener la integridad de la información del sistema asegurando que:

a) El código pasado a producción está autorizado.
b) El código de producción está libre de errores.
c) Los datos activos son periódicamente auditados.
d) Los datos activos son actualizados periódicamente.

47. ¿Cuál es un beneficio del control de versiones?

a) Compartir información siempre actualizada
b) Evitar la duplicación del contenido C
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c) Eliminar contenido no utilizado o antiguo
d) Todas las anteriores

48. La Gestión de Configuración de Software es:

a) un conjunto de actividades para gestionar los cambios desarrolladas durante la 
fase de análisis

b) un conjunto de actividades para gestionar los cambios desarrolladas 
durante todo el ciclo de vida

c) un conjunto de actividades para gestionar los cambios desarrolladas durante la 
fase de diseño

d) un conjunto de actividades para gestionar los cambios desarrolladas durante la 
fase de construcción e implementación.

49. En backups, ¿qué indica el RTO?

a) Nos indica la cantidad máxima de información que podemos perder.
b) Nos indica la cantidad máxima de información que podemos salvaguardar.
c) Nos indica el tiempo máximo de recuperación.
d) Nos indica el tiempo promedio en creación de backups.

50. Indica la opción en que todos sean CMS (Content Management System)

a) Drupal, WordPress, Hadoop.
b) Drupal, Liferay, SonarQube.
c) Selenium, Cypress, Maven.
d) Drupal, Joomla, Liferay.

51. De acuerdo con el artículo 121 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local, el régimen de organización de municipios de gran población, 
es de aplicación:

a) En municipios cuya población supere los 200.000 habitantes
b) En los municipios capitales de provincia cuya población sea superior a 150.000 

habitantes 
c) En los municipios que sean capitales de provincia, capitales autonómicas o 

sedes de las instituciones autonómicas
d) En los municipios cuya población supere los 50.000 habitantes, que presenten 

circunstancias económicas, sociales, históricas o culturales especiales

52 De acuerdo con el artículo 125 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local, los tenientes de alcalde de los municipios de gran población 
tienen el tratamiento de:

a) Señoría
b) Señoría Ilustrísima 
c) Ilustrísima
d) Excelencia

53. El incumplimiento de los trabajadores de las obligaciones en materia de prevención 
de riesgos laborales:

a) Dará lugar a su despido inmediato de la empres o perdida de la condición de 
funcionario público. C
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b) No lleva aparejada ninguna consecuencia si no se producen resultados 
perjudiciales

c) Tendrá la consideración de incumplimiento laboral, a los efectos previstos 
en el Estatuto de los Trabajadores o de falta, en su caso, según la normativa 
de Régimen disciplinario de los funcionarios públicos o de personal 
estatutario al servicio de las Administraciones Públicas.

d) Ninguna de las contestaciones anteriores es correcta.

54. El conjunto de medios humanos y materiales necesarios para realizar las actividades 
preventivas a fin de garantizar la adecuada protección de la seguridad y la salud de los 
trabajadores, asistiendo y asesorando para ello al empresario, a los trabajadores y a sus 
representantes y a los órganos de representación especializados, es, de acuerdo con la 
Ley 31/1995, la definición de:

a) Servicio de salud
b) Comité de seguridad y salud
c) Delegados de prevención
d) Servicios de prevención

55. Conforme al art 57 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que 
se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, las 
previsiones de acceso al empleo público de los nacionales de los Estados miembros de 
la Unión Europea, serán de aplicación, cualquiera que sea su nacionalidad, al cónyuge 
de los españoles y de los nacionales de otros Estados miembros de la Unión Europea, 
siempre que no estén separados de derecho:

a) Y a sus descendientes siempre que no estén separados de derecho, sean 
menores de 18 años o mayores de dicha edad dependientes.

b) Y a sus descendientes y a los de su cónyuge siempre que no estén separados de 
derecho, sean menores de 18 años o mayores de dicha edad dependientes.

c) Y a sus descendientes y a los de su cónyuge siempre que no estén 
separados de derecho, sean menores de 21 años o mayores de dicha edad 
dependientes. 

d) Y a sus descendientes siempre que no estén separados de derecho, sean 
menores de 16 años o mayores de dicha edad dependientes.

56. El Municipio:

a) Es la entidad local básica de la organización institucional del Estado.
b) Es la entidad local básica de la organización territorial del Estado.
c) Es la entidad local básica de la organización territorial del Estado y carece de 

personalidad jurídica y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.
d) Es la entidad local básica de la organización institucional del Estado y tiene 

personalidad jurídica y plena capacidad para el cumplimiento de sus fines.

57. Según el artículo 121 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del 
Régimen Local, las normas previstas en el Título X serán de aplicación, sin necesidad de 
que así lo decidan las Asambleas Legislativas correspondientes:

a) A los municipios cuya población supere los 200.000 habitantes.
b) A los municipios cuya población supere los 125.000 habitantes.
c) A los municipios cuya población supere los 250.000 habitantes.
d) Ninguna de las respuestas es correcta.
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58. Atendiendo a lo dispuesto en el artículo 121 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, 
Reguladora de las Bases del Régimen Loca, las normas previstas en el Título X no serán 
de aplicación:

a) A los municipios cuya población supere los 250.000 habitantes.
b) A los municipios capitales de provincia cuya población sea superior a los 175.000 

habitantes.
c) A los municipios que sean capitales de provincia, capitales autonómicas o sedes 

de las instituciones autonómicas cuando así lo decidan las Asambleas 
Legislativas correspondientes a iniciativa de los respectivos ayuntamientos.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.

59. Según el Artículo 7 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del 
Régimen Local, las competencias propias de los municipios:

a) Solo podrán ser determinadas por Ley y se ejercen en régimen de jerarquía y 
bajo la propia responsabilidad, atendiendo siempre a la debida coordinación en 
su programación y ejecución con la Administración del Estado.

b) No podrán ser atribuidas por delegación.
c) Solo podrán ejercer competencias distintas de las propias y de las atribuidas por 

delegación cuando no se ponga en riesgo el principio de jerarquía financiera del 
conjunto de la Hacienda municipal.

d) Son propias o atribuidas por delegación.

60. Según el artículo 140 de la Constitución Española, ésta garantiza:

a) La soberanía de los municipios.
b) La autodeterminación de los municipios.
c) La autonomía de los municipios.
d) La independencia de los muncipios.

Reservas

1 En la herramienta PILAR, los activos esenciales son:

a) La información, los servicios ofrecidos por los sistemas y los equipos hardware o 
de comunicaciones que los soportan.

b) La información, las personas que manejan los sistemas y los servicios que 
proporcionan los sistemas.

c) La información y los servicios manejados por los sistemas.
d) Los equipos hardware o de comunicaciones.

2. Históricamente, el primer modelo de desarrollo de software fue:

a) Cascada
b) Code and Fix
c) En espiral
d) Desarrollo de prototipos

3. La relación entre los requisitos, sus fuentes y el diseño del sistema se denomina:

a) Evaluación de requisitos.
b) Trazabilidad.
c) Integridad de requisitos. C
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d) Gestión de requisitos.

4. ¿Qué definición de las siguientes se ajusta más al concepto de Downsizing?

a) Descarga y migración selectiva de aplicaciones.
b) Migración de aquellas aplicaciones personales o departamentales cuya 

información es relevante para toda la organización y que deben ser dispuestas 
para su acceso global.

c) Todas son ciertas.
d) Migración de aplicaciones desde el gran ordenador principal a máquinas 

mucho menores.

5. En el contexto de la disponibilidad de la información es FALSO:

a) Un RPO (Recovery Point Objetive) alto minimiza el impacto de un desastre 
en la organización.

b) RTO (Recovery Time Objetive) representa cuánto tarda la restauración desde el 
incidente hasta que las operaciones normales estén disponibles para los 
usuarios.

c) RPO (Recovery Point Objetive) viene dado por el tiempo desde la última copia de 
la información.

d) RPO (Recovery Point Objetive) define la cantidad máxima permitida de datos 
perdidos, medidos en el tiempo, desde la ocurrencia de un fallo, hasta la fecha última 
de backup 

En Castelló de la Plana,

La Secretaria del Tribunal

(Documento firmado electrónicamente al margen)
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